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Анотація 

 У роботі розглядаються сучасні підходи до автоматизації аналізу даних із використанням 

технологій штучного інтелекту. Досліджено можливості застосування алгоритмів машинного 

навчання, нейронних мереж та інтелектуальних систем для обробки великих обсягів інформації. 

Показано, що використання технологій штучного інтелекту дозволяє підвищити швидкість обробки 

даних, зменшити кількість помилок та покращити точність прогнозування. Проаналізовано переваги та 

основні проблеми впровадження інтелектуальних систем у сучасні інформаційні технології. 
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Abstract 

The paper considers modern approaches to data analysis automation using artificial intelligence 

technologies. The possibilities of applying machine learning algorithms, neural networks and intelligent systems 

for processing large amounts of information are investigated. It is shown that the use of artificial intelligence 

technologies makes it possible to increase data processing speed, reduce the number of errors and improve 

prediction accuracy. The advantages and problems of implementing intelligent systems in modern information 

technologies are analyzed. 
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Вступ 
Стрімкий розвиток інформаційних технологій та збільшення обсягів даних вимагають застосування 

нових методів їх обробки та аналізу. Традиційні підходи до аналізу інформації не завжди забезпечують 

необхідну швидкість та точність отримання результатів. Одним із перспективних напрямів розвитку 

сучасних інформаційних систем є використання технологій штучного інтелекту, які дозволяють 

автоматизувати процеси обробки даних та підвищити ефективність функціонування програмних 

комплексів. 

 

Актуальність 

 У сучасних умовах цифровізації обсяги інформації постійно зростають, що створює додаткові 

труднощі для її обробки та аналізу. Використання технологій штучного інтелекту дає можливість 

автоматизувати значну частину процесів, скоротити час обробки інформації та підвищити якість 

прийняття рішень. Застосування алгоритмів машинного навчання та нейронних мереж є одним із 

ключових напрямів розвитку сучасних інформаційних систем.. 



Особливої актуальності набуває проблема ефективного аналізу великих обсягів даних, що 

надходять із різних джерел у режимі реального часу. Традиційні методи обробки інформації не завжди 

здатні забезпечити необхідну швидкість та точність аналізу, тому виникає потреба у використанні 

інтелектуальних технологій, які здатні адаптуватися до змінних умов та автоматично знаходити 

закономірності у великих масивах даних. Крім того, впровадження технологій штучного інтелекту сприяє 

підвищенню продуктивності розподілених інформаційних систем, оптимізації використання 

обчислювальних ресурсів та зменшенню витрат на обробку інформації. 

 

 

Характеристика 

 

Традиційні методи 

 

Методи на основі ШІ 

Швидкість обробки 

 

Середня Висока 

Точність 
прогнозування 

Залежить від 

користувача 

Висока 

Автоматизація 
процесів 

Часткова Повна 

Аналіз великих 
обсягів даних 

Обмежений Ефективний 

Адаптація до нових 
умов 

Низька Висока 

Таблиця 1  Порівняння традиційних методів аналізу даних та методів на основі штучного інтелекту 

Основні задачі 
Автоматизації аналізу даних спрямовані на забезпечення швидкої обробки інформації, підвищення 

точності прогнозування, виявлення закономірностей у великих масивах даних та зменшення кількості 

помилок під час прийняття рішень. Значну роль у цьому відіграють алгоритми машинного навчання, 

глибокі нейронні мережі та інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень. 

До основних задач також належать забезпечення масштабованості інформаційних систем, підвищення 

швидкодії обробки даних у розподілених середовищах, автоматизація процесів класифікації та 

прогнозування, а також оптимізація використання обчислювальних ресурсів. Важливим завданням є 

підвищення надійності зберігання та передачі інформації, забезпечення стійкості систем до відмов 

окремих компонентів і можливість обробки великих потоків даних у режимі реального часу. 

 

Шляхи вирішення 

 Підвищення ефективності аналізу даних досягається шляхом використання алгоритмів машинного 

навчання, хмарних технологій та сучасних методів обробки великих даних. Застосування нейронних 

мереж дозволяє автоматизувати процес класифікації інформації, виявляти приховані закономірності та 

підвищити точність прогнозування. 

Важливим напрямом розвитку сучасних інформаційних систем є інтеграція технологій штучного інтелекту 

з платформами Big Data та хмарними сервісами, що забезпечує можливість швидкої обробки великих 

масивів інформації та масштабування обчислювальних ресурсів. Використання моделей машинного 

навчання дає змогу автоматизувати процеси прийняття рішень, знизити вплив людського фактора та 

підвищити якість отриманих результатів. 



Особливе значення мають глибокі нейронні мережі, які застосовуються для аналізу текстової, 

графічної та числової інформації. Їх використання дозволяє підвищити точність класифікації та 

прогнозування, а також скоротити час обробки даних. Крім того, застосування хмарних обчислень сприяє 

підвищенню доступності інформаційних ресурсів, оптимізації витрат на обчислювальні потужності та 

забезпеченню надійного зберігання даних.  

Комплексне впровадження технологій штучного інтелекту, машинного навчання та хмарних сервісів 

створює умови для підвищення продуктивності сучасних інформаційних систем, забезпечує швидке 

отримання аналітичних результатів та сприяє подальшому розвитку цифрових технологій. 

 

 

Рис.1 -Порівняння точності прогнозування традиційних алгоритмів та моделей штучного інтелекту 

 



 

Рис.2 -Залежність часу обробки даних від обсягу інформації 

Висновки 

 Використання технологій штучного інтелекту для автоматизації аналізу даних є 

перспективним напрямом розвитку сучасних інформаційних систем. Застосування алгоритмів 

машинного навчання, нейронних мереж та технологій Big Data дозволяє підвищити швидкість 

обробки інформації, покращити точність прогнозування та зменшити кількість помилок під час 

прийняття рішень. Подальший розвиток інтелектуальних систем сприятиме підвищенню 

ефективності функціонування інформаційних технологій та розширенню сфер їх застосування. 
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